

# 抢个地盘 谁都能当国王

## 全球“微国家”召开联合大会争取认可



西兰公国,就是这儿

这不是爱丽丝梦游遇见的场景,而是一个正式的“联合国大会”:出席的国家有自己的国徽、货币、邮票,甚至军队,但很难在一般地图上找到。它们的国土面积从一个普通房子到一尺三亩地不等,常住人口基本不会超过10个,但“国王”、“总统”每天都忠诚地履行职责。据英国媒体报道,多个“微国家”的元首近日聚首澳大利亚悉尼,商讨如何争取世界各国认可,成为真正的国家,并且保障应有的国家主权。

“每天从办公室出来,巡视你的国土,了解你的国民,边走边思考:怎么能把国家治理得更好?”与会的一位“国王”表示,治理国家是一种莫大的乐趣。他这番话道出了所有“国王”和“总统”的心声。

“微国家”的存在已有几十年历史,数量超过十个。它们通常规模不大,但五脏俱全,国

民、领土、政府,甚至护照、邮票、货币,样样不缺。据了解,本次联合大会是“微国家”首次联合会议。

微国家的建国理由五花八门:有人为了实践特定的“政治理念”,有人为了完成希望凡事当家做主的梦想,有人为了不想再缴税给无用的政府。许多微国家通过网络贩卖硬币、邮票、王族御照等纪念品,也有微国家就靠观光维持生计。连著名旅游指南出版商——“寂寞星球”出版社也专门出版了《微国家旅游指南》。

有了网络,世界能变成“地球村”,这些微型国的存在也不只限于立锥之地。多个国家都建立了官方网站,希望取得世界人民支持。例如英国新南威尔士的“阿特兰蒂安帝国”,借助网络“入籍”,已经拥有遍布100个国家的1300多名“国民”。

### 微型国一览

#### 1 西兰公国 上校占领废弃堡垒建国

这是全球最有名的微型国。它的国土是一座废弃海军堡垒“怒涛塔”,坐落于英吉利海峡。1967年9月2日,前英国皇家海军上校派迪·罗伊·贝茨占领了这个无人堡垒,并且根据他自己对于国际法的解释,声称对怒涛塔行使主权,自封为总统。

西兰公国自建立以来一直由贝茨一家及合作伙伴占据,常住人口很少超过5人,其可供居住的领土面积大约有550平方米。该国拥有自己的货币、邮票、护照,三个国家部局以及一个数据运营公司“避风港公司”。

#### 2 莫洛西亚共和国 拥有“太空发展计划”

位于美国内华达州境内的沙漠中,它自称是一个“发展中国家”。虽然该国人口只有4人,却已在2000年举办过第一届“微型国家奥林匹克赛”,该国“总统”科文·鲍夫赢得了掷铁饼项目的金牌,尽管他掷出的是一个塑料飞盘。

“莫洛西亚共和国”拥有自己的太空计划,该国“太空署”梦想能够从太空中拍摄到本国的航空照片。该国有军役,有死刑,还禁止吸烟。只有在该国居住才能获得公民身份,但申请该国公民身份却相当难。

#### 3 怀俄公国 宣布脱离澳洲“独立”

由68岁的教师保罗·德普拉特创立,国土是位于悉尼郊区的家,国民是一家三口和两只宠物兔。德普拉特自称“保罗王子”,封妻子为“苏珊公主”。就怀俄公国的独立事宜,德普拉特与当地政府进行了长达17年的争论。2004年,失去耐心的德普拉特宣布怀俄公国脱离澳大利亚,正式“独立”。

#### 4 拉夫利王国 网上申请即可“入籍”

2005年建立,是英国喜剧演员和作家丹尼·华莱士的杰作。该国位于东伦敦保尔地区丹尼自己的狭小公寓中,丹尼不仅制定了该“王国”的法律,设计了新的国旗,甚至还写了一首新的国歌。丹尼自称为“丹尼一世国王”,他是唯一一个居住在“拉夫利王国”的公民。“拉夫利王国”的公民身份申请面向所有人开放,目前它的国民已经超过5000人。

信息时报



怀俄公国“保罗王子”特地请油画师给他们画像

### 公交车设“恋人专座”方便乘客找对象

新华社专电 丹麦哥本哈根的一些公交车上新近设置了“恋人专座”,方便乘客结识新朋友、寻找心仪对象。

据报道,在丹麦营运公交线路的英国公司 Arriva 眼下已为103辆公交车安装了“恋人专座”。“恋人专座”有红色座套,上面写着“恋人专座”字样。公司发言人马丁·韦克斯说:公交车上也能一见钟情。我们不能保证你找到梦中情人,我们仅仅为人们提供一个交流的机会。多微笑,或许你就能赢得芳心。”

法新社报道,“恋人专座”活动将持续两周,已有不少司机反映,这对特殊座位确实让车内气氛活跃。

“一些司机注意到,有些坐在专座上的女孩子在微笑,可能是想吸引某人注意。”韦克斯说。

除希望搞活乘车气氛外,这家公交运营商还希望利用“恋人专座”吸引那些平时开车出行的人改乘公交。

### 德国39岁邮差迎娶15岁“猫新娘”



亲吻“猫新娘”

现年39岁的德国邮差乌韦·米兹谢里奇是名“剩男”,却与一只名叫“西西莉亚”的母猫相依为命、心心相印。现年15岁的“西西莉亚”,又肥又老,还有哮喘。为了让这位不久于世的老朋友幸福地走完“人生”,米兹谢里奇日前作出一项惊人决定:与“西西莉亚”结婚。

不过,根据德国现行法律,人与动物结婚属于非法。由于无法去市政厅注册登记,米兹谢里奇只好特地花了300欧元,聘请当地一位电影女演员担任主婚人。结婚当天,两位“新人”盛装出席,米兹谢里奇身穿礼服头戴高帽,而“西西莉亚”则身披一条洁白婚纱。当婚礼进入高潮、新郎和新娘交换结婚誓词时,“西西莉亚”以一声响亮的“喵”表达了“我愿意”。 朗天

### 一对巨乳“压瘫”秘鲁农妇

现年29岁的秘鲁女子茱莉亚·曼尼瓦利是4个孩子的母亲,自从7年前生下老三后,她的胸部就像吹气球似的不断膨胀,大到N罩杯。由于胸部大如篮球、重达16公斤,只有1.52米高的她被“压”在床上动弹不得长达6个月,生命垂危。

据悉,由于不堪“重负”,每当她试图站立的时候,都会几乎昏倒。她的不幸遭遇被秘鲁媒体报道之后,立即引来社会各界的关注。日前,在众多热心人士和媒体的资助之下,茱莉亚于上个月在丈夫阿森松的陪护下,搭了整整3天的船,终于来到首都利马的“罗亚兹拉大主教医院”求治。

医生经反复诊断后确认,茱莉亚的巨乳症是由于双侧乳腺过度发达造成的。经过6小时的缩乳手术之后,茱莉亚如今拥有一对跟正常人一样的34B的胸部。



原先,拥有巨乳的茱莉亚

# 英国离异男在美国赌城遇美女 相识17小时后,他们结婚了

英国30岁离异男子尼克·邦德和朋友到美国赌城拉斯维加斯市度假时,在酒吧中认识了23岁的当地电视台女主播亚历克斯·盖布里森,两人竟一见钟情,迅速坠入爱河,他们相识后仅仅17个小时,就在拉斯维加斯市一家小教堂中举行了婚礼,将20多个朋友看得目瞪口呆。

### 赌城度假遇美女坠爱河

今年4月15日,尼克和朋友来到美国赌城拉斯维加斯市度假,在15日晚上11时抵达了美国赌城,1小时后,他就在当地的海市蜃楼旅馆酒吧中认识了23岁的当地电视台女主播亚历克斯·盖布里森,当时亚历克斯也正好和朋友出来游玩,尼克喝酒时不小心把酒溅到了亚历克斯身上,两人于是相识,然后像命中注定一样突然产生“一见钟情”的感觉。他俩在酒吧中喝酒,在舞池中相拥跳舞,接着又在凌晨3点和两个朋友一起到一家餐馆吃夜宵。

尼克的眼睛始终无法离开金发碧眼的亚历克斯身上,最后他终于忍不住对她说:“我想我爱上了你。”没想到亚历克斯也回答说:“我想我也爱上了你。”在他们相识3个半小时后,尼克开始跪下一膝向亚历克斯求婚,而亚历克斯也高兴地接受了他的求婚,接着他们就乘坐出租车前往一家拉斯维加斯小教堂,希望在那儿立即举行婚礼。



英国男子尼克和新娘亚历克斯

不过牧师告诉他们,他们必须先拿到当地一家法院获取必要的结婚证明文件才行。

### 相识17小时就“闪婚”

由于法院当时还未开门,尼克和亚历克斯于是一起回到旅馆房间睡了一觉,不过他俩都发誓绝不发生“婚前性关系”。第二天早晨两人从酒醉中清醒过来后,他们仍然继续决定结婚。尼克于是在旅馆商店中为亚历克斯购买了一枚价值1600英镑的结婚戒指,接着他们来到当地法院中申请了结婚证明文件,当

下午5时,尼克和亚历克斯就站在拉斯维加斯市的特殊纪念小教堂中,在20多名朋友目瞪口呆的注视下举行了长达10分钟的婚礼,正式结为了夫妻!

尼克和亚历克斯从相识到结婚,中间只相隔了17个小时,堪称创下了一项结婚纪录!

### 嫁给“陌生人”新娘不后悔

尼克和亚历克斯在拉斯维加斯市共度了几天“蜜月”生活后,如今他先独自返回了英国,他兴奋地对记者说:“我想我找到世界上最好的女孩,我是世界

上最幸运的男人,我现在仍然感觉像是在做梦。”尼克称,他在向亚历克斯求婚前,已经将他过去的婚史和有两个孩子的家庭背景都告诉她。

新娘亚历克斯计划在本月晚些时候前往英国和新婚丈夫团聚,并在英国找份工作。亚历克斯说:“我们虽然只认识了很短的时间,但我们却感到像认识了一辈子一样。当我毫不犹豫地答应嫁给他时,我想这是我曾经做出过的最疯狂、但也是最美好的决定。”

### 新郎担心被岳父持枪“追杀”

据悉,由于尼克和亚历克斯是名副其实地“闪电结婚”,再加上新娘亚历克斯至今仍未将自己已经结婚的消息告诉任何家人,所以亚历克斯的父母迄今仍不知道女儿已经嫁了人,而新郎尼克的父母也是从英国媒体的报道中得知儿子已在美国结婚的“喜讯”。然而,尼克63岁的父亲彼得无法接受儿子的荒唐婚礼,大骂他是个“傻瓜”。

事实上,亚历克斯决定到英国找到工作后,然后再跟尼克一起返回美国拜见她自己的父母,到时再将他们已经结婚的消息告诉他们。然而,对于上门拜见岳父母,尼克很忐忑,因为亚历克斯的父亲是个猎枪收藏者,尼克担心自己从未谋面的岳父发现女儿被他闪电“拐跑”后,可能会气得提着猎枪“追杀”他。 欧阳